

大厂县医院 院报

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 75 期

大厂县医院主办

2016年8月1日(星期一) 农历丙申年 六月廿九

主编: 韩福胜 内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXY271@sina.com

办院方针

★以德立院 ★依法治院
★科技兴院 ★人才强院



县卫生工委书记、卫生局局长张东庆带头讲“两学一做”学习教育专题党课

本报讯(卫生局报道)为庆祝建党95周年,按照县委“两学一做”学习教育安排,6月29日下午,县卫生工委书记、卫生局局长张东庆以“树立党章意识,强化党性修养,努力做学习尊崇遵守维护党章的表率”为题讲党课。县卫生工委班子成员,各医疗卫生机构党政主要负责人、党员代表,局机关全体党员,共计110人参加了此次专题党课。专题党课由卫生工委副书记、卫生局副局长安宝国同志主持。

张东庆同志从党章的地位和作用、形成与发展、主要内容、遵守党章方面存在的不足及自觉用党章规范自己的言行等几个方面为全体党员干部讲了一堂丰富而精彩的党课,引导党员干部深刻领会党章的精髓和要求。

张东庆指出,“两学一做”学习教育,基础在学,首先要学好党章。党章是党的根本大法,是全面从严治党的总依据和总遵循,也是全体党员言行的总规矩和总遵循。要深刻认识党章的地位和作用,深刻理解学习党章、尊崇党章、遵守党章、维护党章的重大意义。

张东庆强调,“学”一定要落实到“做”上,就是



的组织涣散、党的纪律松弛等问题。合格党员,昨天合格未必今天合格,今天合格不一定明天合格。合格党员是一个动态的过程,学习和修炼永远在路上。党章是标尺,要时常拿出来对照,看看思想和言行是否符合要求。学党章,让党章内化于心、外化于行,让广大党员干部不改初心、不忘初衷,牢记第一身份是共产党员,切实做到在党言党、在党忧党、在党为党。

张东庆要求,全县卫生系统广大党员干部要切实按照习近平总书记的要求,把党章党规党纪作为加强党性修养的标准,作为指导机关、院站党的工作、党内活动、党的建设的依据,把党章党规党纪各项规定落实到具体行动上、体现到具体工作中。要坚持“走在前、做表率”的目标追求,树立党章意识,努力做尊崇党章的表率;增强看齐意识,努力做对党绝对忠诚的表率;锤炼坚强党性,努力做贯彻和维护党章的表率;强化纪律执行,

努力做严守党的纪律和规矩的表率。通过扎实开展“两学一做”学习教育,真正做一名具有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的好干部。

本报讯 7月20日,我院党总支在三楼党团活动室组织开展“两学一做”学习教育,全体党员及入党积极分子47人参加学习。会议由党总支书记李靖同志主持。

党总支宣传委员陈晓明同志带领全体党员学习习近平总书记《在庆祝中国共产党成立95周年大会上的讲话》。我们党已经走过了95年的历程,但我们要永远保持建党时中国共产党人的奋斗精神,永远保持对人民的赤子之心。一切向前走,都不能忘记走过的路。走得再远、走到再光辉的未来,也不能忘记走过的过去,不能忘记为什么出发。面向未来,面对挑战,全党同志一定要不忘初心、继续前进。坚持马克思主义的指导地位,坚持把马克思主义基本原理同当代中国实际和时代特点紧密结合。牢记我们党从成立起就把为共产主义、社会主义而奋斗确定为自己的纲领。坚持中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚持党的基本路线不动摇。统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局。坚定不移高举改革开放旗帜,勇于全面深化改革,进一步解放思想、解放和发展社会生产力、解放和增加社会活力。坚信党的根基在人民、党的力量在人民,坚持一切为了人民、一切依靠人民。始终不渝走和平发展道路,始终不渝奉行互利共赢的开放战略。保持党的先进性、纯洁性,着力提高执政能力和领导水平。

党总支组织委员韩福胜同志带领全体党员一起学习《中国共产党章程》。

李靖同志带领全体党员学习李保国同志先进事迹。李保国同志30多年扎根太行山,研究推广农业科技事业,为贫困地区发展和农民脱贫致富作出了卓越贡献。全体党员干部要学习李保国同志对党忠诚、心系群众的政治品质,技术扶贫、精准脱贫的务实作风,艰苦奋斗、愚公移山的拼搏精神,淡泊名利、无私奉献的价值追求。有责任、有担当,砥砺前行,争做李保国式党员干部。(第二党支部组织委员、办公室主任 靳燕华 报道)

我院党总支召开换届选举民主推荐测评会



本报讯 根据县委组织部《关于在“两学一做”学习教育中推动基层党组织按期换届的通知》(组字[2016]33号)文件要求,我院党总支开展换届选举工作。

7月18日召开党总支委员会,组成换届选举工作领导小组,研究制定具体工作方案,制定工作流程,拟定《中共大厂回族自治县人民医院党总支委员会党员大会选举办法(草案)》,确定新一届党总支委员会设委员3名,其中书记1名。

7月20日召开了换届选举党员民主推荐测评会。大会传达了中共大厂回族自治县县委组织部《关于在“两学一做”学习教育中推动基层党组织按期换届的通知》组字[2016]33号文件精神。宣读了《中共大厂回族自治县机关事业单位党组织换届选举流程》。组织学习了《中国共产党章程》“党的基层组织”一章。按照规定程序,按照党总支领导班子成员职数1:2的比例,民主推荐无记名投票选举产生新一届党总支委员候选人初步人选6名并上报县卫生工委。(第二党支部组织委员、办公室主任 靳燕华 报道)

发展青年党员 为党组织注入新鲜血液

本报讯 7月20日,我院党总支在三楼党团活动室召开全体党员大会,讨论预备党员转正、确定入党积极分子。参会有党员45人、预备党员2人、入党积极分子4人。会议由党总支书记李靖同志主持。

大会讨论并表决通过了宛华颖、赵玉娜2名预备党员转为正式党员。经党员推荐、群团组织推优,总支委员会研究,确定付春娜、何强、屈梦璐、贾红云4名入党积极分子,指定培养联系人。会后报县卫生工委备案。

李靖同志要求,全体党员以习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作,进一步增强政治意识、坚定理想信念、保持对党忠诚。做合格党员,遵章守规不动摇。做合格党员,理论实践相结合。做合格党员,自觉实践理想信念。牢固树立正确的世界观、人生观和价值观,在工作中发挥共产党员的先锋模范作用,为我县卫生事业更好更快的发展贡献自己的力量。(第二党支部组织委员、办公室主任 靳燕华 报道)

党总支开展「两学一做」学习教育